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Иако за сада напредњаци говоре само о тиму за изборе у Београду и ниједно име не
истичу посебно, Александар Вучић понавља да је Синиша Мали најбоље радио и да се
страшно каје што га од напада јавности није јаче бранио. Упркос обећању да ће га
сменити, колико је реално да, уколико СНС победи у Београду, Мали добије још један
мандат?

  

  

Да ли је градоначелнику Београда Синиши Малом одзвонило? Или је из свештеникових
уста с прошлогодишње градске славе отишло у божје уши? 

  

Од божјих су за функцију градоначелника важније уши шефа његове странке
Александра Вучића. А он се, чини се, горко каје што је у мају ове године рекао да Мали
“свакако неће још дуго бити градоначелник”. 

  

“И то неће урадити пред изборе градске, већ много, много раније током летњих месеци”,
рекао је тада Вучић. 

  

Јер скоро ће зима, а чини се зиме нема за Синишу Малог. Иако је и сам, током лета,
најављивао свој одлазак. 
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“Највероватније ћу поднети оставку пре истека мог мандата (...) А можда и нећу,
видећемо”, рекао је Мали у септембру. 

  

Да ли би овај последњи сценарио прижељкивао градски менаџер који наводно
претендује на функцију градоначелника? Јавна тајна новинарских кругова да Горан
Весић и Синиша Мали нису у добрим односима, од седнице ГО СНС-а више, чини се, није
тајна. 

  

“Они су се највише свађали између себе”, рекао је Вучић на седници ГО СНС-а. “Један је
трчао на једну, други на другу страну. Ко да смо имали дуплу градску управу, све су
стизали. А онда су престали да говоре лоше једно о другом. И онда су почели да раде и
један и други, да се такмиче ко је бољи”, навео је тада лидер напредњака. 

  

Мали и Весић су се заједно, после дуго времена, почетком месеца појавили заједно у
Прњавору, и тада су демантовали да су у сукобу. 

  

“Мислим да грешите, ми смо сваки дан заједно, него обилазимо разна насеља без
медија”, рекао је градски менаџер. 

  

“Имамо толико инвестиција, толико ствари које радимо, тако да не можемо да стигнемо
заједно да будемо негде”, поручио је градоначелник. 

  

О садашњем градоначелнику - посланици СНС-а све најлепше. Владимир Ђукановић
каже да је Мали у рангу је с бившим градоначелником Бранком Пешићем. Значи ли то да
би га бирали опет – Ђукановић не открива. 

  

“Ми ћемо да имамо један веома, веома озбиљан тим. И морам да вам наговестим да ће то
бити заиста нешто репрезентативно, а како ћемо све то да изведемо, нек буде мала
слатка тајна”, рекао је он. 
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Да ли је мала слатка тајна или је слатка тајна Мали? И открива ли се у Вучићевим
речима на седници ГО СНС-а? 

  

“Ја нисам имао довољно... не знам... енергије, снаге, и страшно, страшно се кајем што
нисам заштитио градоначелника Београда снажније”, поручио је тада председник
Републике. 

  

Може ли страшно кајање председника Вучића, Малог оставити на трону престонице?  

  

“И може неко да воли Синишу Малог, да л' сам леп или нисам леп, али бројке говоре
саме за себе”, истакао је недавно актуелни градоначелник Београда. 

  

Јер баш у бројкама Вучић хвали Малог, док у Београду броји кранове, незапослене и дуг
Београда који је, каже, мањи за 500 милиона.

  

(Н1)
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